
 

 

 

ATA Nº25/2023  

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 2023. 

Aos 17.11.2023 (dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte três), as 10h00min (dez 

horas), realizou-se sessão da Câmara. A Presidente vereadora Geneci A. de Oliveira, cumprimentou a 

todos e convocou o Secretário para fazer a chamada dos Senhores Vereadores: ALDIR ANTONIO 

MULINETH; ELIANE CIVA; GENECI ALVES DE OLIVEIRA;  JAQUES DE COL; 

LAURINDO BILINI; MARCIO TREMEA; JULIANO MALACARNE; NAURA B. FONTANA 

e VALDOMIRO LEMES.  Ausente a Vereadora; NAURA B. FONTANA. Havendo quórum e 

invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Convocou o secretario 

a efetuar a leitura do expediente: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL Nº047/2023: 

“Revoga a Lei nº453/02 e Cria o Sistema Municipal de Proteção e Defesa Civil (SIMPDEC), o 

Conselho Municipal de Defesa Civil (CMPDC), a Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa 

Civil(COMDEC) e o Fundo Municipal de Proteção e Defesa Civil (FUMDEC) e da outras 

providências”. Flavio Golin – Prefeito Municipal. Concedeu a palavra ao senhor vereador JAQUES 

DE COL: “Absteve-se”. Concedeu a palavra ao senhor vereador LAURINDO BILINI: 

“Cumprimento a senhora Presidente, nobres colegas, assistência, quero fazer um breve comentário, 

dizer que sou favorável, podem contar comigo sempre para oque é bom para o Município tenho saído 

por ai, as vezes prestando serviços, com o trator, é nosso dever como vereador e como cidadão, e a 

Defesa Civil pode andar pelo Município e notificar situações, como plantações de Eucaliptos muito 

próximas da estrada, obrigado”. Concedeu a palavra ao senhor vereador MARCIO TREMEA: 

“Cumprimento a senhora Presidente, nobres colegas, imprensa e assistência, tudo oque vem a somar 

para o Município, seremos favorável e nesse momento temos que ter união, pegar junto e que a 

população não espere tudo pelo Município, intempéries climáticas jamais vistas, muita chuva, somos 

gratos por não ter percas humanas, danos materiais somente, estradas trancadas muitas vezes e vamos 

começar sair só nas emergências e ter cuidados, temos que ser solidários comunidade Indígena e Linha 

Batinga que foram muito atingidos e a situação é critica, chuva não para e as secretarias de obras e 

agricultura estão sempre prontas para atender, da minha parte fica sentimento de tristeza e você que 

critica esta certo, nós estamos aqui para representar e não deixaremos ninguém na mão, obrigado”. 

Assumiu a direção dos trabalhos o Vice Presidente Juliano Malacarne que concedeu a palavra a 

senhora vereadora GENECI ALVES DE OLIVEIRA: “Cumprimento o senhor Presidente, nobres 

colegas, imprensa e assistência, a gente sabe as dificuldades do nosso Município, os estragos são 

grandes e todo o Município foi atingido e não é hora de estar criticando e hora de nos unir, ajudar o 

vizinho o amigo, as pessoas unidas que fazem o Município ir para frente, vamos ter muito gastos para 

recuperar os prejuízos, mas estamos com vida e vamos vencer essa batalha, vamos continuar rezando e 

pedindo a deus que nos proteja, o Projeto sou a favor, obrigada”. Reassumiu a direção dos trabalhos a 

vereadora Geneci A. de Oliveira que passou a votação da matéria: Projeto de Lei nº047/2023; 

Aprovado por unanimidade.  Convidou todos para a próxima sessão ordinária, que será realizada no 

dia 21 de novembro, do corrente ano, às 18:00 horas, agradeceu a presença de todos e com as graças de 

Deus, declarou encerrado os trabalhos da presente sessão, da qual eu assessor da Câmara, lavrei a 

presente ata, que vai assinada por mim e se aprovada pelos senhores vereadores. 


